



దళారులను ఆశ్రయించాద్దు

- శంకరపట్నంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ
- పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు



శంకరపట్నం జనంసాక్షి: మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మంగళవారం శంకరపట్నం మండలంలో పర్యటించారు. ఇందులో భాగంగా వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించారు. వరి కోతలు ప్రారంభమై రైతులు ధాన్యాన్ని అమ్ముకోవడానికి ఇబ్బంది పడుతున్న తరుణంలో ఎట్టకేలకు మంగళవారం వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ముందుగా మండలంలోని తాడికల్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ కేతిరి మధుకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని

ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం మెట్టపల్లి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యం పొద్దుటూరి సంజీవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మొలంగూర్ లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం అదే గ్రామంలో వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆరోగ్య ఉపకేంద్ర భవనాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం గద్దపాక సింగిల్ విండో ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. మెట్టపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో మేనేజ్మెంట్ ఏర్పాటుకు భూమి పూజ నిర్వహించారు. ఇదే గ్రామంలో వరి

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి, లింగాపూర్ లో వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కొత్తగట్టులో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అక్కడనుండి కేశవపట్నం మార్కెట్ యార్డులో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కేశవపట్నం ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటుకు భూమి పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఆరోగ్య ఉపకేంద్ర భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే

మిగతా 2లో..



అకాల వర్షాలతో అన్నదాతల బెంబేలు

కల్లల్లో ధాన్యం కాపాడుకోవడానికి నానా తంటాలు ఆరుగాలం శ్రమించి చేతికొచ్చిన పంట ఆరబెట్టడంలో రైతులు బిజీగా ఉన్నారు. ఈ తరుణంలో వర్షాలు అన్నదాతను కలవరపెడుతున్నాయి. ఉమ్మడి నిజాంసాగర్ మండలంలో రైతులు పరికోతలు చేపట్టి పరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద కుప్పలుగా పోశారు. మంగళవారం నాడు ఉదయం ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టగా అకస్మాత్తుగా వర్షాలు కురవడంతో ధాన్యాన్ని తడవకుండా కాపాడడానికి రైతులు నానా తండాల పడ్డారు. అప్పుడే వర్షాలు, మరి కొద్దిసేపటికి ఎండలు రావడంతో రైతులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించి దాదాపుగా 10 రోజులు గడుస్తున్న తూకాలు ప్రారంభం కాలేదు. త్వరగా తూకాలు ప్రారంభించి ధాన్యాల్ని తరలించాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

- నిజాంసాగర్ (జనంసాక్షి)



మాల్యాపూర్ లో యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సెంటర్

కుక్కల సంతానం వృద్ధి చెందకుండా ఆపరేషన్లు జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష..

గోదావరిఖని జనంసాక్షి: రామగుండం నగర పాలక సంస్థ పరిధిలో మాల్యాపూర్ దగ్గర యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలు, యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ రూల్స్, 2023 ప్రకారం రామగుండం నగర పాలక సంస్థ పరిధిలో మాల్యాపూర్ యందు యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సెంటర్ ను హైదరాబాద్ కు చెందిన యానిమల్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కేంద్రంలో ఒక ఆపరేషన్ థియేటర్, 50 కుక్కలను ఉంచడానికి అవసరమైన బోస్లు ఏర్పాటు చేశామని, రామగుండం నగరపాలక

మిగతా 2లో..

రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగొద్దు

తేమ శాతం లేకుండా ఆరబెట్టిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ బి, సత్య ప్రసాద్..



జగిత్యాల బ్యూరో (జనంసాక్షి): ఐకేపీ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వివరాలు పక్కాగా నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం రోజున మేడిపల్లి మండలం కాచారం గ్రామం మరియు భీమారం మండలాల్లోని దేశాయిపేట్, గోవిందూరు గ్రామంలో ఐకేపీ ఫ్యాక్స్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఎటువంటి

ఇబ్బందులు కలుగకుండా త్రాగునీటి వసతి కల్పించాలని సూచించారు. ఆధార్ పట్టా పాస్ ఐకేపీ వంటి వివరాలను కేంద్రంలో పెట్టాలని సూచించారు. అనంతరం ఆరబెట్టిన ధాన్యం యొక్క తేమ శాతాన్ని పరిశీలించారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో సరిపడా ప్యాడి క్షీనింగ్ మెషిన్స్ అందు బాటులో ఉంచాలని, గన్ని బ్యాగులు, టార్పు లిఫ్ట్లను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, వర్షాకాలం అయినందున వర్షం పడే అవకాశం ఉన్నందున ఐకేపీ సెంటర్లలో

మిగతా 2లో..



'పారమిత'లో మేధో సంపత్తి బినోత్సవ వేడుకలు

కరీంనగర్ బ్యూరో (జనంసాక్షి) : పద్మ నగర్ లోని పారమిత హెరిటేజ్ పాఠశాల విద్యార్థులు మంగళవారం రోజు జాతీయ మేధో సంపత్తి దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని భారత ప్రభుత్వ వాణిజ్యం, పరిశ్రమల మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని ఇండియన్ పేటెంట్ కార్యాలయం, సి.ఎన్.ఐ.ఆర్ ఆఫ్ ఇన్వెన్ విధానం లో నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నితీష్ తివారీ, హెడ్ ఇంటెక్చువల్ ప్రాపర్టీ గ్రూప్, ఐ.పి.ఆర్ లైసెన్సింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ నిధి చద్రా ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పందలాది మంది విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను పారమిత విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డా. ఇ.ప్రసాద్ రావు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపీకృష్ణ, డైరెక్టర్ హన్మంతరావు, ఐ.పి.ఆర్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ లలిత మోహన్ సాహు, సమన్వయకర్తలు నాగరాజు, రాము, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే గంగులకు మాతృ వియోగం

కరీంనగర్ ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): ఎమ్మెల్యే, గంగుల కమలాకర్ తల్లి గంగుల నరసమ్మ మంగళవారం ఉదయం అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. ప్రస్తుతం గంగుల కమలాకర్ విదే శ్రీ పర్వతంలో ఉండడంతో సమాచారం కుటుంబ సభ్యులు అందించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గంగుల విదేశాల నుంచి బయలుదేరాడని బుధవారం నాటికి చేరుకుంటాడని తెలిపారు. కాగా గంగుల తల్లి వియోగం చెందిన విషయం తెలుసుకున్న రాజ్యసభ సభ్యుడు రవీంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, మేయర్ సునీల్ రావు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి పరామర్శించారు.

ముక్త పాదల్లో ప్రకృతి వనం

పట్టించుకోని అధికారులు గంభీరావుపేట (జనంసాక్షి): గంభీరావుపేట మండలం ముస్తఫా నగర్ గ్రామానికి చెందిన పల్లె ప్రకృతి వనాలు ముక్తతో పెరిగిపోయిందని బండ రమేష్ మాట్లాడుతూ దీన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2019 నుండి 2020 మధ్యకాలంలో సుమారు 6 నుండి 7 లక్షల ఖర్చుతో ఏర్పాటు చేశారు మొదటి రెండు సంవత్సరాలు ఉపాధి హామీ అధికారులు చూసుకున్నారు తర్వాత గ్రామపంచాయతీకి అప్పగించినారు ప్రకృతి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం చేసినారని ప్రజలు వాపోతున్నారు నడవాలంటే పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోయాయి ప్రకృతి వనంలో ప్రజలకు మంచి వాతావరణం పంచడంతోపాటు వారి ఆరోగ్యం మెరుగుపడుతుందని పల్లె ప్రకృతి వాలు

మిగతా 2లో..



